الصف السادس ترم اول
(90) قيست المسافة بين الإسماعيلية والتل الكبير فوجدت 45 كيلومترا رسمت هذه المسافة في خريطة لطول 1.5 سم فأوجد مقياس رسم الخريطة 

(91) خريطة مرسومة بمقياس رسم

 1 : 800000  والبعد بين بلدين على هذه الخريطة 13.5 سم فأوجد بالكيلومترات البعد الحقيقي بين البلدين 

(92) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1: 250000 فإذا كانت المسافة بين بلدين عليها 8.2 سم فأوجد المسافة الحقيقية بين البلدين بالكيلومترات 

(93) المسافة بين مدينتي العريش والميدان 24 كيلومتر أوجد البعد بينهما على خريطة مرسومة بمقياس رسم 1: 500000 

(94) خريطة رسمت بمقياس رسم

 1: 300000 فإذا كان البعد على هذه الخريطة بين بلدين 12 سم فكم كيلومترا تبلغ المسافة الحقيقية بين هذين البلدين ؟ 

(95) رسمت خريطة بمقياس رسم 

1: 500000 فإذا كانت المسافة الحقيقية بين مدينتي بني سويف والعياط 65 كيلومتر فأوجد البعد بين المدينتين على الخريطة بالسنتيمترات 

(96) ترسم خرائط مصلحة المساحة بمقياس رسم 1 : 20000 فإذا ظهر شارع بالمنيا على احد هذه الخرائط بطول يساوي 7 سم فما طول هذا الشارع الحقيقي بالأمتار ؟

(97) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1 : 400000 والبعد بين بلدين على هذه الخريطة 8.3 سم فأوجد البعد الحقيقي بين البلدين بالكيلومترات 

(98) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1: 7000000 والبعد بين بلدين على هذه الخريطة 9.6 سم فأوجد بالكيلومترات البعد الحقيقي بين البلدين 
(99) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1: 1000000 فإذا كان البعد بين البلدين على هذه الخريطة 8.2 سم فأوجد بالكيلومترات البعد الحقيقي بين البلدين 

(100) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1: 500000 والمسافة بين مدينتين عليها 23.4سم فأوجد بالكيلومترات المسافة الحقيقية بينهما 

(101) البعد بين بلدين هو 112 كيلومترا فأوجد البعد بينهما على خريطة مرسومة بمقياس رسم 1 : 400000 

(102) المسافة بين بلدين 32 كيلومترا والمسافة بينهما على خريطة 1.6 سم فأوجد مقياس الرسم لهذه الخريطة 

(103) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1: 500000 فإذا كانت المسافة بين بلدين على هذه الخريطة 6.4 سم فأوجد بالكيلومترات البعد الحقيقي بين البدين 

(104) رسمت خريطة بمقياس رسم 

3: 2000000 فإذا كان البعد بين مدينتين على الرسم 6 سم فما البعد الحقيقي بين مدينتين بالكيلومترات ؟

(105) إذا كان البعد بين مدينتي طنطا والمحلة الكبرى 28 كيلومتر والبعد بينهما على خريطة لمحافظة الغربية  هو 7 سم فاوجد مقياس الرسم لهذه الخريطة 

(106) خريطة لمحافظة البحيرة مرسومة بمقياس رسم قدره 1 : 200000 فإذا كانت المسافة بين مدينتي دمنهور وشبراخيت 25 كيلومترا فاوجد البعد بين مدينتين على الخريطة 

(107) على خريطة للوجه البحري مرسومة بمقياس رسم 1: 500000 وجد أن المسافة بين الاسكندرية ودمنهور هى 12 سم فما المسافة الحقيقية بينهما بالكيلومترات 

(108) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1: 5000000 فإذا كان البعد بين مدينتين على هذه الخريطة 3 سم فاوجد البعد الحققيقي بينهما بالكيلومترات 

(109) رسمت خريطة بمقياس رسم 

1: 50000 فإذا كان البعد الحقيقي بين بلدين 6.5 كيلومترا اوجد البعد بينهما على الخريطة 

(110) مصور جغرافي مرسوم بمقياس رسم 

1: 500000 ، وجدت المسافة بين مدينتين على هذا المصور 14 سم فأوجد البعد الحقيقي بين المدينتين بالكيلومترات 

(111) قطعة  أرض مستطيلة الشكل بعداها 60 ، 40 متر رسمت بمقياس رسم 1: 200 ، أوجد مساحة سطحها على الرسم 

(112) طريق طوله 210 امتار ، وطوله على الخريطة 3.5 سم اوجد مقياس الرسم لهذه الخريطة 

(113) رسمت خريطة بمقياس رسم 

1: 700000 ، فإذا كان البعد بين مدينتين على هذه الخريطة هو 13 سم فاوجد المسافة الحقيقية بين المدينتين بالكيلومترات 

(114) المسافة بين بلدين 80 كيلومترا فاوجد بالسنتيمترات المسافة بينهما على خريطة مقياس الرسم فيها 1: 500000 

(115) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1: 150000 ، والمسافة بين مدينتين عليها 84 سم اوجد المسافة الحقيقية بين المدينتين بالكيلومترات 

(116) إذا كانت المسافة بين السويس والاسماعيلية 92 كيلومترا ، وطولها على خريطة للوجه البحري 4.6 سم فما مقياس الرسم على هذه الخريطة ؟ وما الطول على الخريطة  للمسافة بين السويس والمنصورة إذا كانت المسافة الحقيقية بينهما تساوي 232 كيلومترا ؟

(117) ألتقطت صورة لرجل ؟ فإذا كان مقياس الرسم للصورة 1: 20 فأوجد الطول الحقيقي للرجل علما بأن طوله في الصورة 8.6 سم 

(118) خريطة مرسومة بمقياس رسم

1: 200000 فإذا كان البعد على الخريطة بين الفيوم واطسا 4 سم فاوجد المسافة الحقيقية بالكيلومترات 

(119) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

3 : 700000 ، والبعد بين مدينتين على هذه الخريطة 24 سم اوجد البعد الحقيقي بين المدينتين بالكيلومترات 

(120) البعد بين المنيا والقاهرة 240 كيلومترا فما البعد بينهما على خريطة مرسومة بمقياس رسم 1: 600000 

(121) رسمت خريطة بمقياس رسم 

1: 500000 ، فإذا كان البعد بين بلدين على هذه الخريطة يساوي 4.2 سم فأوجد البعد الحقيقي بين البلدين بالكيلومترات

(122) خريطة لمحافظة سوهاج مرسومة بمقياس رسم 3 : 500000 فإذا كان البعد بين بلدين على هذه الخريطة 4.2 سم فاوجد البعد الحقيقي بين البلدين بالكيلومترات 

(123) خريطة مرسومة بمقياس رسم 

1 : 2000000 فإذا كان البعد بين بلدين على هذه الخريطة  9 سم فاوجد بالكيلومترات البعد الحقيقي بين البلدين 

(124) المسافة بين أسوان وادفو 96 كيلومترا رسمت على خريطة بمقياس رسم 1 : 400000 اوجد البعد بين المدينتين على الخريطة بالسنتيمترات 

(125) رسمت خريطة لمحافظة الوادي الجديد بمقياس رسم 1: 950000 والبعد بين مدينتي الخارجة والداخلة على هذه الخريطة 20 سم اوجد بالكيلومترات المسافة الحقيقية بينهما 

(126) إذا كان البعد بين بلدين 35 كيلومترا والبعد بينهما على خريطة 7 سم اوجد مقياس الرسم لهذه الخريطة 

(127) قطعة أرض مستطيلة الشكل بعداها 60 متر ، 40 متر ، رسمت بمقياس رسم 

1: 2000 ، اوجد مساحة سطحها على الرسم بالسنتيمترات المربعة 

(128) إذا كانت المسافة بين بلدين على إحدى الخرائط 9.8 سم ، ومقياس رسم هذه الخريطة هو 1: 500000 ، فاحسب البعد الحقيقي بين البلدين بالكيلومترات 

(129) حديقة على شكل مستطيل طوله 60 متر وعرضه 46 متر ، رسمت بمقياس رسم 3 : 2000 ، فاوجد طولها وعرضها في الرسم 

(130) رسم نموذج لملعب كرة قدم بمقياس رسم 1 / 500 ، فكان بعده في النموذج 22 سم ، 12 سم أوجد مساحة الملعب بالمترات المربعة 
(131) المسافة بين بلدين على احدى الخرائط 2.4 سم ، فإذا كان مقياس الرسم لهذه الخريطة هو 1: 4000000 ، فاحسب المسافة بينهما بالكيلومترات 

(132) المسافة بين مدينتي على إحدى المصورات 3.6 سم فإذا ظهرت بمقياس رسم 

1: 4000000 ، فاحسب المسافة الحقيقية بين هاتين المدينتين بالكيلومترات 

(133) إذا كانت المسافة الحقيقية بين بلدين 250  كيلومترا فما المسافة بينهما على خريطة بمقياس رسم 3: 5000000

(134) المسافة بين مدينتين 12 كيلومترات والمسافة بينهما على الخريطة 2.4 سم فاوجد مقياس الرسم لهذه الخريطة 

(135) إذا كانت المسافة بين مدينتي المنصورة والقاهرة 130 كيلومترا ، وكان البعد بينهما على خريطة ما 6.5 سم فأوجد مقياس الرسم لهذه الخريطة  

وإذا كان البعد بين مدينتي المنصورة وميت غمر 45 كيلومترا فاوجد البعد بينهما على نفس الخريطة 

(136) قيست المسافة بين مدينتين على الخريطة فكانت 2.5 سم فإذا كان البعد الحقيقي بينهما 75 كيلومترا فاوجد مقياس الرسم لهذه الخريطة 
(137) المسافة بين كفر الشيخ وطنطا 45 كيلومترا والمسافة بينهما على خريطة 13.5 من السنتمترات فاوجد مقياس رسم هذه الخريطة 

(138) رسمت خريطة بأحدى المدن بمقياس رسم 1: 50000 فإذا كان طول شارع في هذه المدينة على الخريطة 2.4 سم فما  طول هذه الشارع الحقيقي بالأمتار 

(139) خريطة مرسومة بمقياس رسم 1: 600000 ، فإذا كان البعد بين بلدين على هذه الخريطة 9.6 سم فاوجد البعد الحقيقي بين البلدين بالكيلومترات 

(140) المسافة بين بور سعد والقنطرة 45 كيلومترا فإذا كان طول المسافة بينهما على الخريطة 9 سم ، فما مقياس رسم الخريطة 

(141) خريطة مرسومة بمقياس رسم 13 : 5000000 ، والمسافة بين مدينتين على عليها 7.8 سم أوجد المسافة الحقيقية بينهما بالكيلومترات 

(142) إذا كان البعد بين مدينتين على خريطة 7.5 سم فما البعد الحقيقي بين المدينتين بالكيلومترات إذا كان مقياس الرسم 1: 500000 

(143) إذا كانت المسافة بين رأس سدر والسويس 60 كيلومترا وكانت المسافة بينهما على الخريطة 12 سم  فاحسب مقياس الرسم الذي رسمت به الخريطة 

(144) رسمت خريطة بمقياس رسم 

1: 700000 ، فإذا كانت المسافة بين مدينتي على هذه الخريطة 5.6 سم فأوجد المسافة الحقيقية بينهما بالكيلومترات 

(145) رسمت صورة مكبرة  لحشرة فوجد أن طولها 75 سم وطولها الحقيقي 1.5 سم أوجد مقياس الرسم الذي رسمت به 

(146) خريطة مرسومة لمحافظة المنيا بمقياس رسم 1: 600000 ، فإذا كان البعد بين مدينتي مطاي وملوي على هذه الخريطة 14 سم فاوجد البعد الحقيقي بين المدينتين بالكيلومترات 

(147) خريطة مرسومة بمقياس رسم 1: 800000 ، والبعد بين بلدين على هذه الخريطة 4.5 سم فأوجد البعد الحقيقي بين البلدين بالكيلومترات 

(148) المسافة بين مدينة سوهاج ومدينة أسيوط على خريطة مرسومة بمقياس رسم 1: 500000 هو 18.4 سم فاوجد المسافة الحقيقية بينهما بالكيلومترات 

(149) المسافة بين بلدين على إحدى الخرائط تساوي 5 سم ، فإذا كان المسافة الحقيقية بينهما 15 كيلومترا فأوجد مقياس الرسم الذي رسمت به هذه الخريطة 

(150) صورت فراشة طولها الحقيقي 0.5 سم بآلة تصوير تكبر بنسبة 

8 : 1 فكم يكون طول الفراشة في الصورة

(151) رسمت خريطة بمقياس رسم 

1: 500000 فإذا كان البعد بين بلدين على هذه الخريطة 18 سم فاوجد البعد الحقيقي بالكيلومترات 

(152) خريطة مرسومة لمحافظة البحر الأحمر بمقياس رسم 1: 200000 فإذا كان البعد الحقيقي بين مدينتي الغردقة وسفاجا 60 كيلومترا فأوجد البعد بينهما بالسنتيمترات على هذه الخريطة 

(153) البعد بين مدينتين على خريطة مرسومة بمقاس رسم 1: 500000 هو 3 سم اوجد البعد الحقيقي بين هاتين المدينتين بالكيلومترات 

(154) رسمت خريطة بمقياس رسم

3: 800000 ، فإذا كانت المسافة بين مدينتين على الخريطة هو 
12 سم فاوجد البعد الحقيقي بينهما بالكيلومترات 

(155) رسمت خريطة لمدينة بنها بمقياس رسم 1: 20000 ، فإذا كان طول احد الشوارع الخريطة 6 سم فما طوله الحقيقي بالأمتار 

(156) في خريطة مرسومة بمقياس رسم 3: 200000 وجد ان
 المســـافة بين بلدين هى 7.2 سم اوجد المسافة الحقيقية بين هاتين البلدين بالكيلومترات إذا كانت المسافة بين نفس البلدين على خريطة اخرى هي 1.6 سم فما مقياس الرسم لهذه الخريطة 

(157) المسافة بين بلدين على خريطة 4.2 سم فإذا كان مقياس الرسم لهذه الخريطة 1: 2000000 ، أوجد المسافة الحقيقية بينهما بالكيلومترات
التقسيم التناسبي
(158) قسم مبلغ على ثلاثة اشخاص بنسبة 2: 3 : 4 فخص الثاني 27 جنيها اوجد المبلغ الذي تم تقسيمه 

(159) قسم مبلغ 265 جنيها بين 3 أشخاص ، فإذا كانت النسبة بين نصيب الأول والثاني = 3 : 8 ، والنسبة بين نصيب الثاني
 والثالث = 6 : 5 
 فأوجد نصيب كلا منهم 

(160) مدرسة بها 980 تلميذ فإذا كانت النسبة بين عدد تلاميذ الصف الأول : عدد تلاميذ الصف الثاني كنسبة 2 : 3 ونسبة عدد تلاميذ الصف الثاني : عدد تلاميذ الصف الثالث كنسبة 5 : 8 اوجد عدد تلاميذ كل صف من الصفوف الثلاثة 

(161) إذا كان نسبة ما مع أحمد : ما مع زينب كنسبة 2 : 5 وكان مجموع ما معهما 350 جنيها أوجد مقدار ما مع كل منهما 

(162) اشترك 70 شخصا في رحلة ، فإذا كانت النسبة بين عدد المشتركين من الرجال إلى عدد السيدات هي 

5: 4 والنسبة بين عدد السيدات إلى عدد الأولاد هي 3 : 2
 فاوجد عدد كلا من الرجال
 والسيدات والاولاد  المشتركين في هذه الرحلة 

(163) النسبة بين طول المستطيل وعرضه هى  7 : 3 والفرق بين الطول والعرض 3.2 سم اوجد طول المستطيل وعرضه ثم أوجد مساحة سطحه 

(164) النسبة بين عدد البنين وعدد البنات في مدرسة ابتدائية هي 6 : 5 فإذا كان عدد البنين 180 تلميذا فاوجد عدد البنات 

(165) اشترك عادل وسمير وذكي في تجارة فدفع عادل 350 جنيها ودفع سمير 210 جـنيهات ودفع
 ذكي 490 جنيها وبعد عام بلغ
 صافي الربح 180  جنيها فأوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 
(166) اشترك شريف وطارق واحمد في تجارة فدفع شريف 100 جنيه ودفع طارق 150 جنيها ودفع احمد 250 جنيها وفي نهاية السنة خص طارق 60 جنيها من صافي الارباح أوجد نصيب كلا من شريف وأحمد من الأرباح
(167) اشترك ثلاثة أخوة في تجارة ، فدفع الأول 420 جنيها ودفع الثاني 630 جنيها ، ودفع الثالث 770 جنيها فإذا بلغت الأرباح 176 جنيها فاخذ منها الأول 20 جنيها نظير إدارته للعمل فما نصيب كلا منهم من الأرباح 

(168) وزعت في نهاية العام أرباح شركة بين شخصين فخص الأول منها 300 جنيه وخص الثاني منها 450 جنيها فإذا كان رأس مال الأول في هذه الشركة 7500 جنيها فما مقدار رأس مال الثاني فيها ، 

(169) أشترك حسن وطارق وسامي في تجارة فدفع حسن 500 جنيه ودفع طارق 700 جنيه ودفع سامي مقدار ما دفعه حسن وطارق معا وفي نهاية العام خص طارق 140 جنيها ، أوجد نصيب كلا من حسن وسامي

(170) أشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 2400 جنيها ودفع الثاني 4000 جنيها ودفع الثالث 5600 جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 3000 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(171) أشترك أحمد ومحمد ومحمود في تجارة فدفع احمد من رأس مالها 1500 جنيها ودفع محمد 3000 جنيها ودفع محمود 3750 جنيها وفي آخر العام كان نصيب محمود من الأرباح يزيد على نصيب احمد بمقدار 342 جنيها ، فما نصيب كل واحد منهم من الأرباح ؟

(172) بدأ احمد عملا تجاريا برأس مال قدره 600 جنيها وبعد أربعة أشهر من بدأ العمل أنضم إليه محمود ودفع 600 جنيها وفي نهاية العام بلغ الربح 150 جنيها ، أوجد ما يخص كلا منهما من الأرباح ؟

(173) أشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 800 جنيها ودفع الثاني 700 جنيها ودفع الثالث 600 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح بنسبة رءوس الأموال فخص الثاني منها 140 جنيها ، فما مقدار ما خص كلا من الأول والثالث من الأرباح 

(174) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 360 جنيها ، ودفع الثاني 300 جنيها ودفع الثالث 240 جنيها ، وبلغت أرباحهم في نهاية العام 180 جنيها ، اوجد نصيب كلا منهما من الأرباح ؟

(175) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة ، فدفع الأول 250 جنيها ودفع الثاني 400 جنيها ودفع الثالث 600 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب الثاني والثالث معا من صافي الأرباح 160 جنيها فما نصيب الأول منها 

(176) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 280 جنيها ودفع الثاني 350 جنيها ودفع الثلاثة 420 جنيها ، فإذا بلغت الأرباح 185 جنيه فأخذ الأول 20 جنيها نظير إدارته للعمل فما نصيب كلا منهم من الأرباح ؟

(177) أشترك فؤاد وفاروق ومحمود فدفع الأول 1000 جنيه ودفع الثاني 2000 جنيه ، ودفع الثالث 3000 جنيه ، واتفقوا على ان يقوم فؤاد بإدارة العمل نظير 1  الأرباح ،وبعد 
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مرور عام من بدأ العمل بلغت  الأرباح 560 جنيها ، أوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(178) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة  ، فدفع الأول 4400 جنيه ودفع الثاني 6600 جنيه ودفع الثالث 5500 جنيه وفي نهاية عام من بدأ الشركة بلغ صافي الربح 1875 جنيها ، فاخذ الأول 375 جنيها منها نظير الإدارة ، أوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(179) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة ، فدفع الأول   1800 جنيها ، ودفع الثاني 2400 جنيها ودفع الثالث 3000 جنيها وبعد مضي السنة الأولى من التجارة بلغ ربح الثالث 250 جنيها اوجد  كلا من الأول والثاني 

(180) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة ، فدفع الأول 420 جنيها ودفع الثاني 630 جنيها ودفع الثالث 770 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب الأول من الأرباح 54 جنيها اوجد نصيب كلا من الثاني والثالث من هذه الأرباح

(181) اشترك حسن واحمد ويوسف في تجارة ما ، فإذا دفع حسن 500 جنيها ، وأحمد 800 جنيها ويوسف 300 جنيها وفي نهاية السنة بلغت الارباح 540 جنيها خص حسن منها مبلغ 60 جنيها نظير إدارته للعمل اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح في نهاية العام 

(182) اشترك محمد وعلى في تجارة فدفع محمد 4500 جنيها ودفع على 3750 جنيها وفي آخر العام كان ربح الأول 225 جنيها فما مقدار ربح الثاني 

(183) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 900 جنيها ودفع الثاني 1200 جنيه ودفع الثالث 1500 جنيها فإذا كان ربح الثالث يزيد على ربح الاول بمقدار 60 جنيها اوجد ربح كلا منهم في نهاية العام 

(184) فتح رفيق محلا تجاريا ، وبعد أربعة شهور شاركه سامي برأس مال يساوي رأس مال رفيق وبعد سنة من فتح المحل بلغ نصيب رفيق من الأرباح 360 جنيها فما مقدار ما خص سامي من الأرباح

(185)اشترك احمد وسامح وحسان في تجارة فدفع أحمد 4500 جنيها ودفع سامح 3000 جنيها ودفع حسان 6000 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب احمد من الأرباح 195 جنيها اوجد نصيب كلا من سامح وحسان من الأرباح 

(186) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 4200 جنيها ودفع الثاني 6300 جنيها ودفع الثالث 5600  جنيها وفي نهاية العام كان نصيب الثالث من الأرباح 840 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثاني من  هذه الأرباح 

(187) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 252 جنيها والثاني 336 جنيها والثالث 420 جنيها وفي نهاية العام كان  مجموع ما خص الأول والثاني من الأرباح 217 جنيها فاوجد نصيب الثالث من الأرباح 

(188) اشترك احمد وعلى سمير في تجارة فدفع احمد مبلغ 600 جنيها ودفع على 900 جنيها ودفع سمير 750 جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 850 جنيها خص احمد منها 100 جنيه نظير الإدارة ووزع الباقي بنسبة رءوس اموالهم اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(189) اشترك شريف وهشام في تجارة  فدفع شريف 2000 جنيها ودفع هشام 3000 جنيها وفي آخر العام بلغت خسارة الشركة 20 % من رأس المال وشاركهما بسام برأس مال قدره 4000 جنيها وبعد عام بلغت أرباح الشركة الجديدة 1000 جنيها أوجد نصيب كلا من الشركاء الثلاثة 

(190) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 4500 جنيها ودقع الثاني 3750 جنيها ودفع الثالث 3000 جنيها وفي آخر العام كان ربح الاول 750 جنيها فما هو مقدار ربح كلا من الثاني والثالث 

(191) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 200 جنيها ودفع الثاني 300 جنيها ودفع الثالث 500 جنيها وفي نهاية العام بلغت الارباح 180 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الارباح 

(192) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 700 جنيها ودفع الثاني 500 جنيها ودفع الثالث 400 جنيها وفي نهاية العام بلغ مجموع ما خص الاول والثاني من الأرباح 240 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(193) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 360 جنيها ودفع الثاني 480 جنيها ودفع الثالث 600 جنيها وفي نهاية العام بلغت الارباح 270 جنيها خص الأول منها 30 جنيها نظير إدارته للعمل ووزع الباقي بينهم بنسبة رءوس اموالهم فأوجد نصيب كلا من الثلاثة من الأرباح 

(194) بدأ حاتم عملا تجاريا وبعد أربعة شهور شاركه سامح بملغ مساوي للمبلغ الذي بدأ به وفي نهاية السنة بلغ صافي الربح 260 جنيها فكم يكون نصيب كلا منهما 

(195) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة ربحت 1240 جنيها فإذا كانت نسبة ما دفعه الأول إلى الثاني كنسبة 

3 : 4 وكانت نسبة ما دفع الثالث إلى الثاني 5: 6 فما نصيب كلا منهم من الأرباح 

(196) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 1500 جنيها ودفع الثاني 2000 جنيها ودفع الثالث 2500 جنيها وفي آخر العام كان نصيب الثاني من الأرباح 360 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثالث من الارباح 

(197) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 2500 جنيها ودفع الثاني 3000 جنيها ودفع الثالث 3500 جنيها وفي نهاية العام بلغ نصيب الثاني من الارباح 360 جنيها فاوجد نصيب الاول والثالث من الارباح 

(198) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 480 جنيها ودفع الثاني 400 جنيها ودفع الثالث 560 جنيها فإذا كانت أرباحهم 360 جنيها فأوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 
(199) اشترك محمد واحمد ومصطفى في شراء منزل ثمنه 36000 جنيها فدفع محمد 16000 جنيها ودفع أحمد 12000 جنيها ودفع مصطفي الباقي اوجد نصيب كلا منهم من الإيجار السنوي الذي يبلغ 2700 جنيها 

(200) اشترك صلاح وابراهيم ومحمد في تجارة فدفع صلاح 1000 جنيه ودفع ابراهيم 800 جنيها ودفع محمد 1200 جنيها وفي نهاية العام بلغ نصيب صلاح من الأرباح 560 جنيها اوجد نصيب كلا من ابراهيم ومحمد من الأرباح 

(201) اشترك علاء وصلاح وعصام في محل تجاري فدفع علاء 2700 جنيها ودفع صلاح 4500 جنيها ودفع عصام 3600 جنيها فإذا خص صلاح من الأرباح في نهاية العام 350 جنيها أحسب نصيب كلا من علاء وعصام من هذه الأرباح 

(202) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 1500 جنيها و

دفع الثاني 1200 جنيها ودفع الثالث 1800 جنيها فإذا بلغت الارباح في نهاية احدى السنوات 675جنيها فما نصيب كلا منهم من الارباح 

(203) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 250 جنيها ودفع الثاني 400 جنيها ودفع الثالث 150 جنيها وبلغت جملة أرباح الأول والثاني 130 جنيها اوجد نصيب كلا من الأشخاص الثلاثة من الأرباح 

(204) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 500 جنيها ودفع الثاني 600 جنيها ودفع الثالث 800 جنيها فإذا بلغ الربح الكلي في نهاية العام 950 جنيها فما نصيب كلا منهم 

(205) اشترك عادل وسمير في انشاء مزرعة لتربية الدواجن فدفع عادل 600 جنيها ودفع سمير 1000 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 640 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح علما بأن عادل  أخذ   1  الأرباح نظير إدارة المزرعة  
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(206) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 800 جنيها ودفع الثاني 1200 جنيها ودفع الثالث 1500 جنيها وفي نهاية العام بلغ نصيب الثالث من الأرباح 450 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثاني من الأرباح 

(207) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة برأس مال قدره 10000 جنيها فدفع الاول نصف رأس المال ودفع الثاني 200 جنيها ودفع الثالث الباقي واتفقوا على أن يدير الأول التجارة نظير 10 % من الأرباح التي بلغت في نهاية العام 1200 جنيها أوجد نصيب كلا منهم 

(208) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة  فدفع الأول 3000 جنيه ودفع الثاني 4000 جنيها ودفع الثالث 5000 جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 2400 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(209) أشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الاول 4000 جنيها ودفع الثاني 5000 جنيها والثالث 3500 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح بينهم بنسبة رءوس الأموال فزاد نصيب الثاني على الثالث بمقدار 210 جنيهات احسب نصيب كلا منهم من الارباح 

(210) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 2400 جنيها ودفع الثاني ودفع الثاني 1920 جنيها ودفع الثالث 1440 جنيها فإذا بلغت الارباح في نهاية السنة 2160 جنيها فما نصيب كلا منهم 

(211) اشترك شخصان في تجارة فدفع الاول مبلغ 5000 جنيها ودفع الثاني مبلغ 7000 جنيها وفي نهاية العام ذاد نصيب الثاني من الأرباح على نصيب الأول بمقدار 180 جنيها فما نصيب كلا منهما من الأرباح 

(212) اشترك ثلاثة أشخاص فهمي وطارق وسعد في محل تجاري فدفع فهمي 7500 جنيها ودفع طارق 6000  جنيها ودفع سعد 4500 جنيها وفي نهاية العام كسب المحل مبلغ 2700 جنيها فما نصيب كلا منهم من الأرباح 

(213) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 840 جنيها ودفع الثاني 1400 جنيها ودفع الثالث 770 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب الثاني من الأرباح يزيد على نصيب الثالث بملغ 135 جنيها أوجد ربح الأول 
(214)اشترك ثلاثة اشخاص فى تجارة فدفع الاول 4500 جنيها ودفع الثانى 2500 جنيها ودفع الثالث 3500جنيها واتفقوا على أنم يقوم الأول بإدارة العمل نظير 1   الأرباح               
                        8
ويوزع الباقي عليهم بنسبة رءوس الأموال وفي نهاية العام بلغت جملة الارباح 2400 جنيها احسب نصب الأول من الأرباح 

(215) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 400 جنيها ودفع الثاني 800 جنيها ودفع الثالث 600 جنيها وفي نهاية العام بلغ نصيب الأول والثاني معا من الإرباح 240 جنيها أوجد نصيب كلا من الشركاء الثلاثة 

(216) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 250 جنيها ودفع الثاني 350 جنيها ودفع الثالث 450 جنيها وفي نهاية العام وزعت الارباح فكان نصيب  الثالث من الارباح 72 جنيها أوجد نصيب الاول والثاني من الارباح 

(217) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 300 جنيها ودفع الثاني 200 جنيها ودفع الثالث 250 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 225 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(218) اشترك ثلاثة من خريجي المدارس الثانوية الصناعية في انشاء ورشة لإصلاح السيارات فدفع الأول 425 جنيها ودفع الثاني 575 جنيها ودفع الثالث 500 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح عليهم فكان نصيب الاول منها 340 جنيها اوجد نصيب كلا من الثاني والثالث من الأرباح وكذلك جملة الأرباح 

(219) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 1000 جنيها ودفع الثاني 1500 جنيها ودفع الثالث 2000 جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 1440 جنيها فما نصيب كلا منهم من الأرباح 

(220) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الثاني 3   ما دفعه الاول 

                                                       5  
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نهاية العام بلغت الأرباح 9200 جنيها فأحسب ربح كلا منهم 
(221) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 7500 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 6000  جنيها وفي نهاية العام بلغت الأرباح 2400 جنيها وزعت بنسبة رءوس الأموال ؤ، اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(222) بدأ شريف مشروعا لتصنيع الاحذية وبعد ستة شهور شاركته اخته نجلاء بملغ يساوي بملغ شريف عند وبدأ المشروع وفي نهاية العام من بدأ المشروع بلغ صافي الربح 19080 جنيها فكم يكون نصيب كل منهما من الأرباح 

 (223) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الاول 3000 جنيها ودفع الثاني 3750 جنيها ودفع الثالث 1500 جنيها وفي نهاية العام كان ربح الثاني يزيد على ربح الثالث بمقدار 165 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 

(224) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 2700 جنيها ودفع الثاني 3600 جنيها ودفع الثالث 4500 جنيها وفي نهاية العام بلغ ربح الاول 1350 جنيها فاحسب نصيب كلا من الثاني والثالث من الأرباح

(225) اشترك احمد وحاتم وفريد في تجارة فدفع احمد 2000 ودفع حاتم 4000 جنيها ودفع فريد 3000 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 1800 جنيها احسب نصيب كلا منهم من الأرباح 

(226) اشترك احمد ومحمود وحسن في تجارة فدفع الأول 3000 جنيها ودفع الثاني 2400 جنيها ودفع الثالث 1800 جنيها وفي نهاية العام كان نصيب احمد من الأرباح يزيد على نصيب محمود 60 جنيها اوجد نصيب كلا منهم من الأرباح 
(227) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 2100 جنيها ودفع الثاني 3000 جنيها ودفع الثالث 2400  جنيها وفي نهاية العام حصل الأول على مبلغ 630 جنيها من الأرباح فما أرباح الشركة عن هذا العام 

(228) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 6000 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 7500 جنيها وفي نهاية العام بلغ مجموع أرباح الاول والثالث معا 2520 جنيها اوجد ربح كلا من الشركاء الثلاثة  

(229) اشترك احمد وعلاء وسمير في تجارة فدفع احمد 2000 ودفع علاء 1500 جنيها ودفع سمير 2500 جنيها وفي نهاية العام بلغت أرباح علاء وسمير معا 800 جنيها اوجد جملة أرباح الشركة في نهاية هذا العام 

(230) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 900 جنيها ودفع الثاني 1620 جنيها ودفع الثالث 1080 جنيها وفي نهاية العام بلغت أرباح الثاني 270 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثالث من الأرباح 

(231) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 1500 جنيها ودفع الثاني 2000 جنيها ودفع الثالث 3000 جنيها فإذا بلغت الأرباح في نهاية العام 650 جنيها فأحسب نصيب كل منهم من الأرباح 

(232) اشترك احمد وسمير وعادل في تجارة فدفع أحمد 2400 جنيها 

ودفع سمير 3200 جنيها ودفع عادل 4000 جنيها فى نهاية العام بلغت ارباح احمد 600 جنيها اوجد نصيب كل من سمير وعادل من الأرباح 
(233) اشترك ثلاثة في تجارة فدفع الأول 6000 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 7500 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح فكان نصيب الثالث يزيد على نصيب الثاني بمقدار 640 جنيها فأوجد نصيب كل منهم 

(234) اشترك ثلاثة أخوة في تجارة فدفع الاول 4000 جنيها ودفع الثاني 3000 جنيها ودفع الثالث 5000 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 2400 جنيها احسب نصيب كل منهم من الارباح 

(235) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 900 جنيها ودفع الثاني 1500 جنيها ودفع الثالث 1800 وفي نهاية العام كان نصيب الثاني من الأرباح 450 جنيها فما نصيب كلا من الاول والثالث 

(236) اشترك محمد وخالد واسامة في مشروع للامن الغذائي فدفع محمد 1680 جنيها ودفع خالد 1440 جنيها ودفع اسامة 1920 جنيها في بلغت الأرباح في نهاية العام 960 جنيها اخذ منها محمد 120 جنيها نظير ادارته للمشروع احسب نصيب كل منهم من الأرباح 

(237) اشترك ثلاثة أشخاص في تجارة فدفع الأول 3000 جنيها ودفع الثاني 4000 جنيها ودفع الثالث 2000 جنيها وفي نهاية العام بلغت أرباح الشركة 3600 جنيها اوجد نصيب كل منهم من الأرباح 

(238) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 6000 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 7500 جنيها وفي نهاية العام وزعت الأرباح عليهم بنسبة رءوس اموالهم فكان نصيب الثاني من الأرباح 750 جنيها اوجد نصيب كلا من الأول والثالث من الأرباح 

(239) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الأول 1500 جنيها ودفع الثاني 4500 جنيها ودفع الثالث 3000 جنيها في نهاية العام بلغت الأرباح 1800 جنيها وزعت عليهم بنسبة رءوس اموالهم اوجد نصيب كل منهم من الأرباح 
(240) اشترك ثلاثة اشخاص في تجارة فدفع الاول 4200 جنيها ودفع الثاني 5400 جنيها ودفع الثالث 7200 جنيها وفي آخر العام بلغ نصيب الثالث من الأرباح 2400 جنيها اوجد نصيب كل من الأول والثاني من الأرباح
(241) اشترك ياسر واحمد ومحمد في مشروع تجاري حيث دفع ياسر 2000 جنيها ودفع محمد 3200 جنيها ودفع احمد 2400 جنيها وفي نهاية العام بلغ صافي الربح 2280 جنيها فما نصيب كل منهم من الأرباح 

(242) اشترك طارق ومحمود وحسام في عمل تجاري فدفع طارق 8400 جنيها ودفع محمود 6000 جنيها ودفع حسام 4800 جنيها وبعد نهاية العام كان ربح طارق 1008 جنيهات فما ربح كل من محمود وحسام 

حساب المائة

ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) امام العبارة الخطأ :
(243)  15 % = 0.15    (     )

(244) 170 % = 1.7 
   (
  )
(245) اشترى تاجر بضاعة بملغ 3500 جنيها وباعها بسعر 2800 جنيها فإن النسبة المئوية لخسارته

=  20 %           
 (
)

(246) إذا نجح 48 تلميذا من 60 تلميذا فإن النسبة المئوية للنجاح 
 = 75 % 


(
)

(247) [أ] 45 % =  9   (
)

                     25

         [ب] 30% من 150 جنيها = 45 جنيها 

(
) 
(248) [أ] النسبة المئوية حدها الثاني 1000 

(
)

 
  [ب] 0.65 > 65% من الواحد الصحيح 

(
)

(249) 36 % من الواحد الصحيح في صورة كسر عادي = 8  (
   )

                        25

(250) [أ] 8 ÷ 8 = 1 %   (
    )

       [ب] 45% =0.45   (     )

(251) [أ] 35.4 % = 3.54 (    )
         [ب] 30% من 200 جنيه =60 جنيها 


(
)

(252) 36% < 0.036 (
) 
(253) 3   = 75% 
(
)

        4

(254) إذا اشترى كتاب ثمنه 200 قرش وعليه خصم 12 % فإن ثمن الكتاب بعد الخصم يكون 167 قرش




(
)

(255) 13 % من مبلغ 500 =

55 جنيها 


(
)

(256) [أ] 1- 60% = 40%





(
)


  [ب] 2 % من 350 = 70 





(
)

(257) 12.5 % = 1  
(
)

                    8

(258) [أ] 75 % = 3  
(
)




   4

         [ب] 18.6 % = 1.86 





(
)

(259) [أ] 35 % = 9 
(
)




   20

         [ب] 3   = 75%(
)

              4 

(260) 35 % من 300 تساوي 95 




(
)

(261) [أ] 25 % < 0.025





(
)

         [ب] 8  = 32%  (
)

 (262)[ أ] 15% من 540  =  81     

                                  (       )                                   
        [ ب] 18.6%  =0.186  

                                  (       )
( 263 ) 20%  من المبلغ 500 جنيه =  100 جنيه      (       )
( 264 ) [ أ ] 15% من العدد 500            
  = 100% من العدد 75     (      )
          [ ب] 35% من عدد ما + 40% من نفس العدد = 3  هذا العدد 
                            4     (      )
  أكمل ما يأتى :
( 265) 5 ÷ 5% =000000                   

( 266)[ أ] 75% = 0000  =   3
                           100     000          
          [ ب ] 20% من 120 جنيها 
   =   000000جنيها         
( 267 ) [ أ ]  3   = 000000%
                   5              
          [ ب ] 20 % من 150 جنيها = 0000000  جنيها   
( 268 )[ أ ] 3.42 – 7% =0000000  
          [ب] 100 ÷ 25= 0000%

(269)  1   = 00000  %

          5

(270) 35 % = 00000 

                     00000

(271) 45 % من 300 = 00000جنيها

(272) 12% من 250 جنيها = 000000جنيها 

(273) [أ] 14% من 400 جنيها =0000000 

         [ب] 3.5 ÷ 000 = 100% 
(274)[أ] 13% من 400 جنيه =00000 جنيها 

        [ب]  2   = 0000 % 

              5    
(275) 6% من 250 جنيها = 00000 جنيها 

(276)  1   12 % =  1

          2              0000  
(277)[أ] 20 % من 3000 جنيها 

= 00000 جنيها 

        [ب]

	ثمن الشراء
	ثمن البيع
	المكسب
	النسبة المئوية للمكسب

	100جنيها
	120جنيها
	0000
	0000

	00000
	0000
	60جنيها
	15%


(278) 75 % = 0000 = 0000

                     0000 = 0000  
           [في ابسط صورة ]   
(279)[أ] 11    = 00000 %

             25

        [ب] 2.5 ÷ 0000 = 100%

(280) [أ]  4  = 0000 %

              25   
         [ب] 80% من 120 جنيها =00000 جنيها 
(281)[أ] إذا انخفضت درجة الحرارة بنسبة 20% فأصبحت 32 درجة مئوية فإن درجة الحرارة الأصلية قبل انخفاضها = 000000

        [ب]النسبة المئوية حدها الثاني 0000000 

(282)  3   = 0000 = 0000 %

          5        45

(283)[أ] 2.1   =  00000 %

             10

        [ب] إذا كانت النسبة المئوية لعدد الناجحين في مدرسة ما 85 % فإن النسبة المئوية لعدد الراسبين 00000 %

(284) 75 % من اليوم = 00000ساعة 

(285)[أ] 12% من 800 جنيه = 000000 جنيها 

        [ب] 18  = 0000  = 

              30        5
00000 %

(286) [أ]  1   = 00000 %

               2

         [ب] 35 %  + 0000 = 94% 

(287)[أ] س   = 36 %

            25   فإن س = 00000

        [ب] 45% من 0000= 90

(288) 25% من 300 جنيها = 000000 جنيها 

(289) [أ] 5% من المبلغ 600 جنيها = 00000 جنيها 

         [ب] 45% = 000 =   9

                            10    000

(290) [أ]  8   = 0000 %

              25

          [ب]  30 % من 50 جنيها = 00000 جنيها 

(291)[أ] 3  = 0000 % 

             8

        [ب] 35 % من 560 = 000

(292) 6  =  3   =   0000 %

         8    0000

(293) [أ] 75% = 0000

                         0000

          [ب] 15% من 500 = 000

(294)[أ] 27  = 0000 = 0000%
             45       5                               

        [ب] 25% من 500 =0000
(295)[أ] 30 % من 50 جنيها = 000000جنيها 

        [ب]  3   = 0000 %

               4

296)[أ]   3    = 12 = 0000 %

               6     0000   
       [ب]  3.5 ÷ 0000 = 100%

(297) 24   =  00000 = 000%

          32         4 

(298) 12 % من 600 جنيه = 000000 جنيها 

(299) 0.32 = 00000 % 

(300) 5% =   1   

                  00000

(301) 25 % من 00000 = 75 

(302) [أ] 25% من 300 = 0000

         [ب] 28 = 000=0000 %

               35      5      

(303) 4 % من 0000 = 28 

(304)[أ]  1% من 100 = 00000

             2

        [ب]  2   = 0000 % 

               5 

(305) [أ]  6   = 3   =  000 %

              8     0000

        [ب] 15 % من 300 = 000

(306) [أ] 1  = 0000 % 

             4 

         [ب] 15% من 120 = 000
         [ج] 1 = 40 % + 0000 %

(307) 11   = 0000 %

         55

(308) 3   = 0000 %

         5     

(309)[أ] 25  % = 1 

             32        0000

        [ب] 37.5 % من 00000 =72 
(310) 20 % من 400 كيلوجرام =000000

(311)  1  12   % =    1

          2                 0000

(312) [أ]  3   = 0000 %

               4

         [ب] 3   = 0000 %

               8   

(313)  6     = 3   = 0000 %

          8       000    

                               

(314)[أ] 15 % من 200 جنيه = 00000 جنيها 
        [ب]  3    =  0000 %

               20 

)315) مدرسة مشتركة 46 % من مجموع تلاميذها بنات فإن النسبة المئوية للبنين في هذه المدرسة  = 0000 %

(316)[أ] 15 % من 00000 = 75                                          [ب] 35% =   0000
                           0000
                 [ في أبسط صورة ]
(317)[أ] 20% من 60 جنيها

= 000000جنيها

        [ب]  8 =000000%
               25

(318) 35% من 560 =0000000

(319) 18 =0000000%

         72

(320) 2 16%=     1

         3           00000

(321)[أ]  3   =    15  =0000%

             20       000   
        [ب] 2% من 500 جنيه 
= 00000جنيهات

(322)[أ] 15% من 540 =00000

        [ب]2.5% = 25   = 0.000
                         000
(323)[أ] 1- 0.35 =000000%

        [ب] 40% من 600جنيه =0000000جنيه

(324)  4   =00000%

          5

(325)[أ]  28  = 0000 =0000%

             35         5

        [ب] 25% من 300 =0000

(326)[أ] 15% من 300 =00000

        [ب] 100%= 65% +0000
(327)[أ]  3    =  00000 %
              4

         [ب]   1   =  0000 = 2.5

                 4          12    000

= 000000 %

(328) [أ] 30% من مبلغ 1500 جنيه = 0000 

         [ب] 225 % - 1 1  =000

                            4

(329) 25  % =   1   

         32         0000   

(330) [أ] 69.5 % + 00000=

   75.5 %

         [ب] 50% -  1  = 00000

                          5

(331) 35 % + 50 % + 00000

 = 100% 

(332) 15 % من المبلغ 600 جنيه = 000000 جنيها 

(333) 35 % من 560 = 00000

(334) 15% من 500 = 000000

(335) [أ]  7  = 0000 = 0000%

               20      100

         [ب]  12% من 000000

= 24 

(336) 16 % من 350 = 00000

(337) [أ] 50 % من 400 = 000000

         [ب]   1  : 1  = 000 %

                 2 

(338) [أ] 25 % من 140 جنيها = 0000 جنيها 

         [ب] 4   = 0000=0000%

               5         75

(339)[أ]   7    =00000 =000%

              35         5

       [ب] 30% من 180 جنيه =   0000000 جنيها
(340)[أ]   25 %  =    1

              32           0000

       [ب] 25% من 800 =00000

 ** تخير الاجابة الصحيحة مما بين الاجابات المعطاة لكل مما يأتى :
(341) 75% من 100 جنيه = 25% من000000

[ 100أ، 200أ،  300أ، 400]

(342) موظف راتبه الشهرى 250 جنيها ، يوفر منها 10%، فان المبلغ الذى يوفره شهريا يساوى :
[10جنيهات أ،25جنيها أ،2.5 جنيه]

(343)[أ]  1  33%= 0000000
             3   

[  1  أ،  1  33 أ،   100  ×100

   3      3              3

       [ب] 5% -  0.05 =00000

[1 أ، صفر أ، 0.45 ]

(344)[أ] 45% من 100كجم =0000000جرام
[54كجم أ،90كجم أ،45كجم]

      [ب] 100  % =   1

             16         0000

[16 أ،32 أ،100]

(345)[أ] اذا كان اللبن الجيد يعطى 10% من وزنه قشدة ، فإن عدد الكيلوجرامات من القشدة التى تستخرج  من 10 كجم من اللبن ، هى
0000[  1 كجم أ،  1 كجم أ، واحد 

          10         100

    كيلوجرام ]

       [ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ

2500جنيه ، وباعها بمبلغ 3200 جنيه ، فأن النسبة المئوية لمكسبه :

[18% أ،28% أ، 2.8% ]

(346)30% من مبلغ 700جنيه، هو:
[370جنيها أ،300جنيها أ،210 جنيهات]

(347) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3500جنيها ، وباعها بمبلغ 4200 جنيها،فأن النسبة المئوية لمكسبه = 0000[80% أ،25% أ،20% أ،     

          1   11%]

          9

(348) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3500جنيه، وباعها بسعر 2800جنيه فأن النسبة المئوية لخسارته =0000
[80% أ، 25% أ،20% أ، 1 11%]                                 
(349)[أ] نجح فى امتحان نهاية العام 

 75% من عدد المتقدمين، فأذا كان الناجحون 300تلميذ، فأن عدد المتقدمين للأمتحان :

[360تلميذا أ،400تلميذا أ،475تلميذ]
(349)[ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3800جنيه ، وباعها بمبلغ 3040جنيها، فأن النسبة المئوبة لخسارته = 0000000

[80% أ،35% أ،20%]

(350)[أ] الفرق بين 40% من الواحد الصحيح و 0.4 ، هو :

[36% أ،0.06 أ،0.036 أ، صفر ]
       [ب] موظف راتبه الشهرى 200جنيه، يوفر منه 5%،فأن المبلغ الذى يوفره يساوى :

[50جنيها أ،10جنيهات أ،20جنيها أ،

 5جنيهات ]

      [ج] 25% من 24ساعة، يساوى

: [4ساعات أ،12ساعة أ،6ساعات أ،

   غير ذلك ]

     [د] 0.04 =0000%

 [0.04 أ،0.4 أ،40 أ،  4 ]

(351)[أ]  21  يساوى :

             30 

[50% أ،35% أ،70% أ،25%]

       [ب] اذا كان 30% من ثمن شراء قميص هو 15جنيها، فأن ثمن الشراء هو: [50أ،60أ، 30أ،45]
(352) 25% من العدد0000=10

[400 أ،  1  أ، 40 ]

           40

 (353) خلاط ثمنه 180جنيها، عليه خصم 10%، فأن ثمنه بعد الخصم=
000[160جنيها أ،162جنيها أ، 170جنيها ]

(354) موظف راتبه الشهرى 350جنيها، يوفر منه 20%، فأن المبلغ الذى يوفره شهريا يساوى :

[50جنيها أ،60جنيها أ،70جنيها أ، 105جنيهات ]

(355) الكسر العادى   7   =000%
                           20

[38% أ،28% أ،35% أ،10% ]

(356) 15% من 500=000000

[75 أ،7.5 أ،0.75 ]

(357) فصل به 50 تلميذا، رسب منهم 5 تلاميذ، فتكون نسبة النجاح :

[90% أ،5% أ،45% أ،10%]

(358)[أ]  24  =0000

             40

[80% أ،70% أ،60% أ،55% ]

       [ب] اذا اشترى رجل سيارة بمبلغ 60000جنيه، وباعها بمكسب 5% من ثمن الشراء، فأن ثمن البيع هو :[61000جنيه أ،62000جنيه

     أ،63000جنيه أ، 65000جنيه ]
(359)[أ] 35% + 50%+000= 100%[85% أ،15% أ،100% ]

       [ب] 25% من 160 =0000  [25 أ،120 أ،40 ]
(360) تليفزيون ثمنه 1800جنيه ،  عليه خصم 10%،فأن ثمنه بعد الخصم:[1600جنيه أ،1620جنيه أ، 1700جنيه ]

(361)[أ] 17  تساوي [ 50 % أ، 

             20

85 % ، 20 % ، 17 % ]
        [ب] فصل به 50 تلميذا رسب منهم 5 تلاميذ فتكون نسبة النجاح  

[ 90% ، 5% ، 45% ، 10% ]

        [ج] 37.5 % تساوي 

[ 1  1  ، 3  ،  5 ،  5    ]

  8         8     8    6

(362)موظف راتبه الشهري 400 جنيها ، يوفر منه 5% ، فإن المبلغ الذي يوفره يساوي [ 100جنيه ، 20 جنيه ، 40 جنيه ]
(363) 8.5 % = 000000 

[ 0.085  ،  0.85  ،  8.5  ] 
(364) [أ] 7% من 000000=21

[28 ، 300 ، 147 ]

         [ب] 37.5 % = 000000

[ 1  ،  3   ،   3   ] 

  2     8        4

(365) 15% من 300 تساوي 

[4.5  ،  45   ،  90  ، 450 ]

(366) 25 % من 200 تساوي 

[ 50 ، 25  ،  20  ] 

(367)[أ]  13    =   00000

              20

[ 75 %  ، 52 % ، 65 % ] 

       [ب] خلاط ثمنه 240 جنيها عليه خصم 10 % فإن ثمنه بعد الخصم يساوي [230 جنيها ، 216 جنيها ، 24 جنيها ] 

(368)[أ]  13  تساوي 
              25

[ 25 % ، 52 % ، 13 % ] 

        [ب] خلاط ثمنه 200 جنيه عليه خصم 15 % فإن ثمنه بعد الخصم يساوي [150 جنيها ، 160 جنيها ، 170 جنيها ] 

(369) باع تاجر ثلاجة بملغ 300 جنيه فوجد أنه خسر 100 جنيه فإن النسبة المئوية للخسارة هى 

[ 30 % ، 1  33 ، 50 % ، 25%]
              3
(370 ) إذا كان ثمن الحذاء 100 جنيها وعليه تخفيض 20 % فإن قيمة التخفيض تساوي [25 جنيها ، 40 جنيها ، 100 جنيها ، 20 جنيها ]

تطبيقات على حساب المائة

(371) في إحدى المدارس نجح في امتحان الشهادة الابتدائية 85 % من عدد المتقدمين ، فإذا كان عدد الناجحين 255 تلميذا فكم تلميذا تقدم للامتحان ؟
(372) ارتفع ثمن ثلاجة كهر بائية فإذا كان ثمنها قبل الزيادة 1000 جنيه فأوجد ثمنها بعد الزيادة 

(373) [أ] تقدم لامتحان ما 600 تلميذا فإذا كان نسبة الناجحين 83 % اوجد عدد التلاميذ الراسبين 

         [ب] باع تاجر بضاعة بملغ 170 جنيها بمكسب 25 % من ثمن الشراء أوجد ثمن شراء البضاعة 

(374) إذا كان ثمن الكيلوجرام من البرتقال 70 قرشا وزاد الثمن 10 % فكم يكون ثمن الكيلوجرام من البرتقال بعد الزيادة 

(375) مدرسة بها 480 تلميذا تغيب منها في إحدى الأيام الممطرة 72 تلميذا أوجد النسبة المئوية للحضور في ذلك اليوم 

(376) باع محمود سيارة بمبلغ 11200 جنيها فكان مكسبه 12 % من ثمن شراءها أوجد ثمن شراء السيارة بالجنيهات 

(377) اشترى رجل سيارة بملغ 16500 جنيها وصرف على إصلاحها 1500 جنيها ثم باعها بمكسب 15 % أوجد ثمن البيع 

(378) اشترى شخص سيارة بملغ 3500 جنيها وصرف على إصلاحها مبلغ 1500 جنيها ثم باعها بمكسب 15% أوجد ثمن البيع 

(379) نجح في امتحان نهاية العام 75 % من عدد المتقدمين فإذا كان عدد الناجحين 270 تلميذا فما عدد المتقدمين للامتحان 

(380) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 9000 جنيها وصرف على نقلها 150جنيها ثم باعها بمكسب 20 % أوجد ثمن البيع 
(381) فصلين دراسيين عدد تلاميذ كل منهما 50 تلميذا فإذا كانت نسبة النجاح في إحداهما 70 % ونسبة الرسوب في الآخر 30 % فاوجد عدد الناجحين في كل فصل 

(382) اشترى رجل سيارة بملغ 17500 جنيها وصرف على إصلاحها 2500 جنيها ثم باعها بمكسب 20 % أوجد مكسبه وثمن بيع السيارة 

(383)حصل عثمان في امتحان مادة الرياضيات على 45 درجة فإذا كانت النهاية العظمى هى 50 درجة ، فما النسبة المئوية  للدرجة التى حصل عليها ؟

(384) ارتفع ثمن جهاز التليفزيون بعد إضافة ضريبة المبيعات بمقدار 20% ، فأصبح ثمن الجهاز بعد الزيادة 1200 جنيه أحسب ثمن الجهاز قبل الزيادة ؟

(385) اشترى تاجر سيارة بملغ 25000 جنيها وصرف على اصلاحها 3000 جنيها ، ثم باعها فإذا بلغ صافي مكسبه 3500 جنيها فأوجد النسبة المئوية للمكسب 

(386) باع تاجر تلفزيون بملغ 1800 جنيه فإذا علما أنه ربح فيه 20 % فأوجد ثمن شراء هذا التلفزيون 

(387) اشترى رجل منزلا بملغ 60000 جنيها ، وانفق على اصلاحه مبلغ 20000 جنيها ، ثم باعه ، فبلغ صافي مكسبه 20 % اوجد ثمن البيع 

(388)[أ] مدرسة بها 950 تلميذا ، وعدد البنين فيها 570 تلميذا أوجد النسبة المئوية للبنين بهذه المدرسة 

      [ب] اشترى رجل بضاعة بمبلغ 7000 جنيها ، وصرف عليها 200 جنيها ، وباعها بمكسب 20 % ، أوجد ثمن البيع 

(389) [أ] اشترى تاجر جهاز تلفزيون بمبلغ 1200 جنيها ، وباعه بمبلغ 1500 جنيها اوجد النسبة المئوية للمكسب 

       [ب] بيعت بضاعة بمبلغ 5400 جنيه ، فكانت الخسارة 

10 % فما ثمن شراءها ؟ وما قيمة الخسارة ؟

(390) اشترى رجل سيارة بمبلغ 13500 جنيها ، وصرف على اصلاحها 1500 جنيها ثم باعها بمكسب 15 % اوجد ثمن بيع السيارة 

(391) اشترى تاجر كمية من الحبوب بملغ 4000 جنيها ، وباعها بمكسب 11% أوجد ثمن البيع

(392) اذا كانت نسبة النجاح في امتحان آخر العام في الصف الخامس في إحدى المدارس الإبتدائية 84% ، وكان عدد التلاميذ الناجحين 336 تلميذا فأوجد عدد التلاميذ الذين تقدموا للامتحان 

(393) اشترى عبد الله كمية من محصول الفول المدمس بملغ 650 جنيها ، وعند عرضها للبيع وجد جزءا تالفا فباع الباقي بملغ 585 جنيها اوجد النسبة المئوية لخسارته 

(394) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3000 جنيها ، وباعها بمكسب

 15 % من ثمن الشراء أوجد ثمن بيع هذه البضاعة

(395) اشترى رجل برتقالا بمبلغ 400 جنيها ، ثم باعه بمبلغ 440 جنيها احسب النسبة المئوية للمكسب 

(396) [أ] اشترى احمد قميصا بخصم 30 % فإذا دفع 21 جنيها ، فأوجد الثمن الأصلي لهذا القميص

       [ب] تكاليف انتاج ثلاثة 960 جنيها فإذا اضيف 10 % ضريبة انتاج فأوجد الثمن الكلي للثلاجة 

(397) اشترى سامي ثلاجة 

كهربائية بتخفيض 10 % ، وبذلك وفر 107.5 جنيها فما ثمن الثلاجة قبل التخفيض ؟ 

(398) دفع شخص 1800 جنيها في شراء تليفزيون بعد ان خفض له التاجر 10 % من الثمن المكتوب أوجد ثمن التليفزيون قبل التخفيض

(399) دفع شريف 1584 جنيها في شراء تليفزيون ملون ، بعد أن خفض له التاجر 12 % من الثمن المكتوب عليه اوجد ثمن التليفزيون قبل التخفيض 

(400) باع تاجر دراجة بملغ 224 جنيها فكان مكسبه من البيع 12% اوجد ثمن شراء الدراجة  

(401) اشترى تاجر دراجة بمبلغ 220 جنيها ، وباعها بمبلغ 264 جنيها أوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(402) اشترى رجل تليفزيون ملون ، فخصم له البائع 12% من ثمنه فإذا كان مقدار هذا الخصم 216 جنيها ، فما ثمن التليفزيون قبل الخصم 

(403) تاجر دراجات ، وجد أنه إذا  باع الدراجة بملغ 180 جنيها لكانت خسارته 10 % أوجد ثمن شراء الدراجة ، ثم أوجد الثمن الذي يبيع به التاجر هذه الدراجة ليكسب 12% 

(404) تاجر دراجات وجد أنه إذا باع الدراجة بمبلغ 270 جنيها ، كانت خسارته 10 % أوجد الثمن الذي اشترى به الدراجة 

(405) [أ] اوجد ثمن ثلاجة بعد خصم قدره 12% علما بان سعرها الأصلي 1500 جنيها 

       [ب] باع تاجر قطعة قماش بمبلغ 230 جنيها ، وكانت خسارته فيها 20 جنيها فأوجد النسبة المئوية للخسارة 

(406)[أ] إذا كانت تكلفة الثلاجة هو 
 620جنيها ، ويضاف إليها 10% ضريبة إنتاج فأوجد مقدار ضريبة الإنتاج 
     [ب] تاجر دراجات وجد أنه باع 

  الدراجة بمبلغ 180جنيها لكانت خسارته 10% أوجد ثمن شراء الدراجة 

(407) دفع شخص 1584جنيها فى شراء تليفزيون بعد أن خفض له التاجر 12% من الثمن المكتوب عليه أوجد ثمن التليفزيون قبل التخفيض 

(408)[أ] مدرسة بها 150 تلميذا ،

 نجح منهم 126 تلميذا أوجد النسبة المئوية للنجاح 

       [ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 5000 جنيها وباعها بمكسب 12% أوجد ثمن البيع 

(409) تاجر دراجات وجد أنه إذا باع دراجة بمبلغ 184 جنيها لكانت خسارته 8% اوجد ثمن شراء الدراجة 

(410) دفع شخص 1600 جنيها في شراء تليفزيون بعد أن خفض له التاجر 20 % من الثمن المكتوب عليه أوجد ثمن التليفزيون قبل التخفيض 

(411) اشترى حسام تليفزيون بتخفيض 10 % ، وبذلك وفر 196 جنيها فما ثمن شراء التليفزيون قبل التخفيض

(412) رصف طريق طوله 260 كيلومترا في ثلاثة اشهر ، فإذا تم رصف 45% منه في الشهر الأول و 30 % منه في الشهر الثاني فكم كيلومترا تم رصفها في الشهر الثالث 

(413) خلاط ثمنه 240 جنيها عليه خصم 15% اوجد ثمنه بعد الخصم 

(414) خلاط ثمنه 180 جنيها عليه خصم 10% اوجد ثمنه بعد الخصم 

(415) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 5800 جنيها وصرف على نقلها 200 جنيه ثم باعها بمكسب 15% اوجد ثمن بيع هذه البضاعة 

(416) [أ] مدرسة بها 540 تلميذا تغيب منهم في أحد الأيام 5% أوجد عدد الحاضرين 

      [ب] اشترى تاجر ثلاجة بمبلغ 960 جنيها وصرف عليها 20 جنيها ثم باعها بمبلغ 1176 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(417) اشترى رجل بضاعة بملغ 6000 جنيها فبكم يبيعها ليكسب 10 % من ثمن الشراء 

(418) [أ] اشترى والدك تليفزيونا ثمنه 1280 جنيها وعليه خصم 15% من هذا الثمن فما قيمة ما دفعه والدك بعد الخصم 

 [ب] اشترى تاجر قطعة من القماش بمبلغ 250 جنيها وباعها بمبلغ 290 جنيها أوجد النسبة المئوية لمكسبه

(419) اشترى احد التجار بضاعة بمبلغ 6000 جنيها وباعها بمكسب 11% اوجد ثمن البيع 

(420) اشترى والدك تليفزيونا ثمنه 1800 جنيها وعليه خصم 12% من هذا الثمن فما قيمة ما دفعه والدك بعد الخصم 

(421) مدرسة عدد تلاميذها 540 تلميذا تغيب منهم في احد الأيام 27 تلميذا اوجد النسبة المئوية للغياب في هذا اليوم 

(422) اشترى فاكهي كمية من البرتقال بمبلغ 560 جنيه وبعد أن عرضها للبيع وجد جزءا من البرتقال تالفا فباع الباقي بمبلغ 490 جنيها اوجد النسبة المئوية للخسارة 

(423) خلاط ثمنه 480 جنيها وعليه خصم 10% اوجد ثمنه بعد الخصم 

(424) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 3930 جنيها وصرف على نقلها 70 جنيها وباعها بمبلغ 4800 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(425) اشترى تاجر ثلاجة بمبلغ 1230 جنيها وصرف 20 جنيها على نقلها ثم باعها بمبلغ 1450 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(426) اشترى تاجر بضاعة ما ثم باعها بمكسب 20 % فإذا كان ثمن بيعها 3000 جنيها فبكم إشتراها وما مكسبه 

(427) مصنع لإنتاج اللمبات الكهربائية انتج 75000 لمبة فيها 1200 لمبة معيبة اوجد النسبة المئوية للمبات المعيبة بالنسبة للانتاج الكلي

(428) اشترى احمد تليفزيونا ثمنه 2280 جنيها وعليه خصم 20 % اوجد ثمنه بعد الخصم 

(429) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 7000 جنيها فبكم يبيعها ليكون مكسبه 15 % 

(430) اشترى رجل بضاعة بمبلغ 800 جنيها ثم باعها بمبلغ 960 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(431) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 2500 جنيها وباعها بمبلغ 3200 جنيها أوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(432) اشترى رجل تليفزيونا بمبلغ 1500 جنيها ثم باعه بمبلغ 1650 جنيها اوجد النسبة المئوية لمكسبه 

(433) اذا كان 20 % من ثمن شراء ماكينة يساوي 80 جنيها اوجد ثمن شراء الماكينة 

(434 ) تقدم لامتحان الصف الخامس في مدرستك 320 تلميذا فكانت النسبة المئوية للراسبين 15% اوجد عدد الناجحين 

(435) وضعت قطعة من القماش طولها 10 أمتار في الماء فأنكمشت بمقدار 4% من طولها احسب طولها بعد الانكماش 

(436) موظف راتبه الشهري 640 جنيها يوفر منه 64 جنيها احسب النسبة المئوية لما يوفره في الشهر والنسبة المئوية لما يصرفه في الشهر 

(437) [أ] تقدم للإمتحان من الصف الخامس في مدرسة ما 350 تلميذا فكانت النسبة المئوية للناجحين هي 84 % اوجد عدد الراسبين 

       [ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 1700 جنيها ودفع 300 جنيها مصاريف وباعها بمبلغ 1900 جنيها فهل كسب التاجر ام خسر ، واحسب النسبة المئوية لمكسبه او خسارته 

(438) اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 8000 جنيها وباعها بمكسب 15% من ثمن الشراء أوجد ثمن بيع هذه البضاعة 

(439) [أ] إذا كانت نسبة النجاح 80% لأحد الفصول المكون من 40 تلميذا فأوجد عدد الراسبين 

       [ب] اشترى تاجر بضاعة بمبلغ 4800 جنيها وصرف على نقلها 200 جنيها وباعها بمبلغ 6000 جنيها أوجد النسبة المئوية للمكسب      
